

**Хроника**

## ВАЖНО СОХРАНЯТЬ ГРАЖДАНСКИЙ МИР И ЕДИНСТВО НАРОДА

*Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 10 июня встретился с председателем Совета Ассамблеи народа Кыргызстана Абдыганы Эркебаевым.*



Обсуждены меры по укреплению межэтнического согласия, гражданского мира и единства народа страны.

Абдыганы Эркебаев рассказал о текущей деятельности Ассамблеи, работе с этническими общественными объединениями и общественными фондами,

входящими в состав Ассамблеи.

Председатель Совета Ассамблеи отметил, что с момента избрания на данную должность провел ряд поездок в регионы страны, в ходе которых встречался с руководителями этнических диаспор и местными властями. В рамках встреч обсуждена

важность дальнейшего укрепления гражданского мира и единства народа Кыргызстана.

Президент Сооронбай Жээнбеков особо отметил, что межнациональное согласие является основой для стабильного развития государства. Он подчеркнул, что кыргыстанцы дорожат целостностью общества и напомнил о важности ее сохранения и укрепления.

Глава государства подчеркнул особую роль Ассамблеи в консолидации общества на основе общегражданской идентичности, сохранении культурного многообразия, а также предупреждении и урегулировании возможных конфликтных ситуаций.

Президент Сооронбай Жээнбеков с удовлетворением отметил активизацию работы Ассамблеи в регионах страны и подчеркнул необходимость укрепления взаимодействия с государственными органами и общественными объединениями.

**Память**

## СЛОВА СКОРБИ И МИНУТА МОЛЧАНИЯ О ПОГИБШИХ

*Вице-премьер-министр Кыргызстана Замирбек Аскарков принял участие в мероприятиях, посвященных июньским событиям 2010 года. Об этом сообщает отдел информационного обеспечения аппарата правительства.*



Замирбек Аскарков возложил цветы к мемориалу “Слезы матерей” в Оше. После этого состоялся митинг-реквием, в ходе которого все собравшиеся минутой молчания почтили память о погибших в те драматические дни.

От имени правительства КР Замирбек Аскарков выразил слова соболезнования родственникам погибших в июньских событиях, после чего состоялась общая молитва.

Участники мероприятия посетили дома пострадавших жителей в городе Ош, построенных для лишившихся жилья граждан, где также была прочтена поминальная молитва.

В мероприятиях приняли участие руководство полномочного представительства Правительства в Ошской области, мэрии города Ош, городского кенеша, общественные деятели, родственники погибших и пострадавших, гости и жители южной столицы.

**Презентации**

## КАК УПРАВЛЯТЬ ГОСУДАРСТВОМ

*В Бишкеке 8 июня состоялась презентация книги Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина “О государственном управлении” на кыргызском языке.*

В мероприятии принял участие Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков.

Презентация организована в преддверии государственного визита Председателя КНР Си Цзиньпина в Кыргызскую Республику.

В мероприятии также приняли участие экс-президент Роза Отунбаева, вице-премьер-министр Алтынай Омурбекова, депутаты Жогорку Кенеша, Чрезвычайный и Полномочный Посол Китая в Кыргызстане Ду Дэвэнь, представители научных кругов Кыргызстана и Китая, государственных органов, общественные деятели и студенты вузов.

В рамках презентации книги “О государственном управлении” на кыргызском языке также организована научная конференция.

## ФЕСТИВАЛЬ СОБРАЛ ГОСТЕЙ

*В долине Алайку у села Сай-Таала Ошской области 7-8 июня прошёл фестиваль кымыза и туризма с ярмаркой изделий народных умельцев. В нем принял участие полномочный представитель правительства в Ошской области Узарбек Жылкыбаев.*



Один из самых красивых регионов Ошской области собрал гостей на двухдневный яркий праздник национальных напитков кыргызского народа. Во время мероприятия были проведены национальные игры, стрельба из лука, состоялся концерт с участием токмо акынов, манасчы и танцевальных коллективов.

Фестивали в долине Алайку оказывают положительное влияние на экономику региона, вовлекая местные сообщества в развитие туризма и в то же время повышая имидж местности.

**Е. ТУРГУНБАЕВ.**



**Новости**



Фото автора.

## Заседания

УКРЕПЛЯТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ  
В ЮЖНОЙ СТОЛИЦЕ

*В Оше состоялось заседание Координационного совета по обеспечению правопорядка и безопасности при мэрии города под председательством градоначальника Таалайбека Сарыбаева.*

На повестке дня рассмотрены два вопроса: о мерах по дальнейшему укреплению общественной безопасности в городе Ош и о противодействии системной коррупции.

С докладами выступили руководители правоохранительных структур, фискальных органов, которые представили участникам заседания информацию по поводу необходимости стабильного поддержания общественной безопасности и правопорядка на территории города с акцентом на дальнейшее укрепление межнациональных отношений, межэтнического взаимодействия, дружбы между этносами. Особый акцент был сделан на вопросы противодействия мировым угрозам, коими являются терроризм, религиозный экстремизм, а также коррупция.

Главы правоохранительных органов и структур призвали актив города в лице всех руководителей как государственных органов, так и муниципальных структур, директоров школ, руководителей МТУ, квартальных комитетов усилить адресную разъяснительную работу на предмет повышения правосознания каждого жителя города, его умения противостоять таким угрозам, рискам, как терроризм и религиозный экстремизм. Отдельный вопрос был по-

ставлен в отношении осуществления контроля за процессами внутренней и внешней миграции, в том числе выявления тех граждан, которые выехали в горячие точки и могут вернуться обратно.

Градоначальник поручил активизировать деятельность мобильных групп, которые действовали при территориальных советах. В связи с реорганизацией и укреплением МТУ, всем их руководителям поручено активизировать разъяснительную деятельность на местах с привлечением широких масс общественности в лице представителей судов аксакалов, женсоветов, ветеранских и молодежных движений, чтобы каждый проводил широкую разъяснительную профилактическую работу. Также имамам города, представителям вузов поручено проводить соответствующую профилактическую работу с молодежью. «Только такая активная работа будет способствовать обеспечению безопасности и правопорядка», - отметил мэр.

Напомним, что заседание Координационного совета прошло накануне 9-й годовщины июньских событий, и основной его задачей было развернуть широкую работу по дальнейшему укреплению межнационального согласия и противодействия указанным различным угрозам.

ПРОДОЛЖАЯ МНОГОВЕКОВЫЕ ТРАДИЦИИ  
КАРАВАН ДЕТСКИХ ИГР В ОШЕ

*В Оше в конце минувшей недели побыл Караван детских игр, организаторами которого являются Министерство культуры, информации и туризма, Госкомитет по делам молодежи, физической культуры и спорта и ЮНИСЕФ. В южной столице Кыргызстана поддержку ему оказали полномочное представительство правительства КР в Ошской области и мэрия Оша.*

Как отметила директор Департамента информации и массовых коммуникаций Минкультуры Бактыгуль Норузбаева, одной из задач было совместное участие детей и взрослых в национальных играх, передаваемых из поколения в поколение. Норузбаева напомнила, что Караван проходит в рамках национальной кампании «Тумар» под эгидой Президента КР с целью продвижения принципов позитивного родительства.

Мероприятие для детей началось с показа спектакля «День рождения» кукольным театром им.М.Жангазиева. Во время показа зрители сопереживали главному герою, подсаживали дорожку, хором пели песни.



Затем начались игры на нескольких площадках школы им.А.Навои, где было представлено двадцать пять видов национальных игр. За каждой из них был закреплен куратор, которому помогали волонтеры. Увлекательная игра в альчики (кости) на ковре из войлока с этническими узорами привлекла внимание многих детей. Куратор игры Искендер Кожокеев, вице-президент Федерации айкура в КР, рассказал, что есть разные виды игр в альчики, количество баллов зависит от того, на какую сторону упадет косточка. Одна

из сторон называется «айкур», что дало название федерации.

- При поддержке государства мы продвигаем игру в альчики в стране и за рубежом. Сейчас уже 68 стран играют в кости. В апреле в стране прошли соревнования с участием 12-ти команд, - говорит Кожокеев.

Он с удовлетворением отметил, что Караван игр является отличной возможностью привить детям интерес к активным играм, имеющим многовековые традиции.

Дети стреляли из лука, дружно пере-

4 стр.

## Встречи

## ЭКСТРЕМИЗМУ И ТЕРРОРИЗМУ «НЕТ!»

*В Оше прошла встреча по обсуждению вопросов предотвращения насильственного экстремизма. В ней приняли участие представители правоохранительных органов, Национального центра против пыток и жестокого обращения, аппарата омбудсмена, Государственного агентства по делам местного самоуправления и межэтнических отношений (ГАМСУМО), преподаватели школ и вузов, молодежь, активисты Оша, Араванского и Кара-Суйского районов.*

Встреча была организована правозащитным движением «Бир дуйно Кыргызстан» в партнерстве с офисом ООН по правам человека в Центральной Азии, при финансировании Европейского Союза и Фонда миростроительства ООН.

Советник по правам человека Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ ООН) в Центральной Азии Петер Надерер отметил, что в условиях борьбы с терроризмом права человека и международные стандарты не меняются. Эта борьба требует сильных национальных и международных систем прав человека с эффективными гарантиями.

О работе правоохранительных органов в борьбе с на-

сильственным экстремизмом рассказал эксперт из службы по противодействию экстремизму и незаконной миграции МВД КР, подполковник милиции Нурбек Шерикбаев. Он напомнил об исполнении плана по реализации программы правительства КР по противодействию экстремизму и терроризму на 2017-2022 годы. Подчеркнул существующее разделение государства и религии, запрет вмешательства религиозных объединений и служителей культов в деятельность госорганов, напомнил о гарантиях свободы вероисповедания и недискриминации по вероисповеданию.

Рассказывая об истории реформирования госполитики



в религиозной сфере, особо отметил подписание главой государства в 2014 году указа «О Концепции государственной политики Кыргызской Республики в религиозной сфере на 2014-2020 годы» и принятие на следующий год плана действий по реализации концепции.

Шерикбаев рассказал о проводимой работе по повышению потенциала сотрудников ОВД по предупреждению насильственного экстремизма и терроризма, сотрудничестве с разными ведомствами, в том числе с международными и местными правозащитными организациями.

Он также отметил рост количества мечетей и разнообразие религиозных объединений в стране:

- В 1990 году, в период распада СССР, в Кыргызстане действовало 39 мечетей. По данным на 2018 год в стране 2811 мечетей. В настоящее

время в стране действуют 3233 официально зарегистрированных в Государственной комиссии по делам религий Кыргызской Республики религиозных орга-



низаций, из которых 2822 исламского и 397 христианского толка, а также 1 буддистская община, 1 еврейская, 12 общин бахаи.

Запрещенные организации все исламского толка, - отметил эксперт.

Вторая часть его выступления касалась современных угроз, использования интернета для вербовки в экстремистские, террористические и радикальные группы:

- Современная вербовочная деятельность осуществляется через интернет с использованием трех основных видов информационных ресурсов: долговременных «официальных» сайтов, социальных сетей и блогов, интернет-сообществ.

Выступавший подчеркнул, что вербовка - это бизнес для организаторов, они отличные манипуляторы. А закрытие доступа к некоторым сайтам не является полным решением проблемы - находят другие способы доступа к ресурсам.

4 стр.



## Проекты

## Телефонный разговор

## ВОССТАНАВЛИВАЯ ПАСТБИЩЕ И ПРЕДУПРЕЖДАЯ БЕДУ

7 июня в селе Кок-Бель одноименного сельского округа Ноокатского района состоялась общественные слушания по итогам реализации проекта «Кок-Бель - безопасная зеленая долина», который был поддержан Программой развития ООН в Кыргызстане.

Еще по дороге в сельский округ было видно, что весна здесь в самом разгаре. Пейзаж по обеим сторонам от дороги словно оправдывал свое название, ведь «Кок-Бель» по-кыргызски означает «зеленый перевал».

Рассказывая предысторию, специалист по МСУ и УРСБ

и земля становится рыхлой. Сезонные дожди легко образуют стихийные ручьи, и развивается эрозия почвы. Пастбищами Кокбельского сельского округа в сезонное время пользуются жители и других муниципалитетов, при этом они не платят за использование пастбищ, ссылаясь на то, что догово-



Выступая перед собравшимися, А. Айткулов напомнил, что причиной начала проектной работы стала потенциально опасная ситуация. Из-за деградации земельного покрова склоны одного из здешних холмов пошли трещинами, грозящими сходом оползня.

- В рамках стратегии развития на 2018-2020 годы был разработан проект по реабилитации пострадавших земель, который предполагал высадку на 27 гектарах пастбищ саженцев карагача, шиповника и миндаля, - сообщил А. Айткулов.

По его словам, разработанный при активном участии двух сельских депутатов Магомеда Казакбаева и Эркинбека Жороева и сельского старосты Алтынбека Сейдалиева проект получил поддержку ПРООН. Общая

лической сеткой огорожено 27 гектаров, для восстановления деградировавшего пастбища высажено 11 тысяч саженцев карагача.

- В связи с тем, что мы приподзнилились с началом работ, осенью мы посадим 1400 саженцев шиповника и около 70 килограммов семян горького миндаля. Но уже сейчас вы сами можете увидеть, как отличается огороженная территория от других пастбищ, - сказал А. Айткулов.

По его словам, для охраны восстанавливаемой территории необходимо отобрать трех человек, которым она будет передана в аренду. Они смогут косить траву на пастбище, а взамен ими придется охранять его от скота. Также глава сельской управы отметил, что депутаты должны своим решением предусмотреть штрафные санкции для нарушителей, которые попытаются выпастить свой скот на холме.

В ходе обсуждения результатов местные жители и депутаты высказывали слова благодарности ПРООН за поддержку. Некоторые из выступавших предложили сделать штрафы действительно высокими. Кроме того, было предложено, чтобы ежегодно в качестве благотворительного шага сельчане высаживали на охраняемой территории и деревья плодовых культур.

В завершение слушаний местный имам произнес благословение (бата), призванное содействовать успешной реализации проекта и его устойчивости.

Комментируя произошедшее, Ш. Таиров отметил, что в селе Кок-Бел Ноокатского района в первый раз проведены общественные слушания с участием местных жителей, депутатов сельского кенша и сотрудников айыл окмоту.

Добавим, что проект «Кок-Бель - безопасная зеленая долина» реализуется в рамках программы «Интегрированное развитие Ошской области в Кыргызской Республике», которая финансируется Российской Федерацией и исполняется ПРООН в сотрудничестве с национальными партнерами.

С. ПАНКРАТОВ.  
Фото автора.



программы ПРООН Шарабидин Таиров сообщил, что в сельском округе проживает 8000 человек в 1100 домохозяйствах. Из них 150 домохозяйств расположены близ высоких холмов и пастбищ. 27 га земли близлежащих холмов находятся под угрозой эрозии, вследствие чего в любой момент возможны оползни. Если произойдут оползни, то грязевой массой смоем 150 домохозяйств вместе с земельными участками, недавно построенную типовую среднюю школу с проектной стоимостью 40 млн. сомов, спортивный зал стоимостью 4,5 млн. сомов, здание муниципалитета. Существует угроза жизни 500 школьников и 50 учителей. Также оползни могут смыть действующее столетнее кладбище с территорией в 10 га. Кроме жизни людей, под угрозой экономическое положение сельчан, каждый из которых на своем наделе выращивает овощи и фрукты.

Ко всему прочему, одна из главных дорог проходит недалеко от опасного участка, подверженного эрозии. В случае оползня полностью прекратится связь с районным центром. Этой дорогой в зимнее время сельчане пользуются для обеспечения себя продуктами питания, везут корма для домашнего скота. Она является основной дорогой на пастбища.

- Земля подвержена эрозии, так как количество скота растет из года в год, идет нерациональное использование пастбищ. Очень рано жители начинают выгонять свой скот на пастбища, несмотря на то что трава не достигла необходимой высоты и не укрепились корневая система. Животные съедают всю траву подчистую,

ренности были достигнуты много лет назад, - говорит Ш. Таиров, добавив, что на фоне сложившейся ситуации слабо работают пастбищные комитеты, а население не до конца представляет последствия халатного отношения к паст-



бищам.

Прибыв на место, мы увидели холм, огороженный забором из металлической сетки. Проникнув внутрь огороженной территории, мы оказались по колено в зеленой траве, среди которой то тут, то там росли саженцы карагача, зеленевшие молодой листвой. Сопровождавший нас глава сельской управы Асилбек Айткулов заявил: «Через пять лет здесь будет настоящий лес». Он также отметил, что проплешины на склонах затянутся травой уже к следующему году.

Осмотрев посадки, мы вернулись в село, где в здешней школе и состоялась общественные слушания, на которых органы местного самоуправления отчитались перед сельчанами о проделанной работе.

сумма проекта превысила два миллиона сомов, собранных на принципах софинансирования. 50,21% доли приходится на ПРООН, на средства которой были закуплены строительные материалы и саженцы. Вклад сельской управы выражен подготовкой проектно-сметной документации и строительными материалами. Свои 20% вложили местные жители в виде рабочей силы от каждого из 38 домохозяйств, находящихся вблизи холма. Всемирной Продовольственной программой выделены мука и растительное масло, предназначенные для оплаты труда занятых в реализации проекта рабочих.

Говоря о результатах начатого в марте текущего года проекта, глава сельской управы отметил, что метал-

## ПРЕЗИДЕНТ ПОЗДРАВИЛ СПОРТСМЕНКУ С ЗАЩИТОЙ ТИТУЛА ЧЕМПИОНА

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 9 июня по телефону поздравил чемпионку мира по смешанным единоборствам по версии UFC Валентину Шевченко с защитой титула на турнире UFC 238 в Чикаго.

Глава государства тепло поприветствовал спортсменку и подчеркнул, что сотни тысяч кыргызстанцев, в том числе и он, были уверены, что их знаменитая соотечественница успешно защитит свой чемпионский титул.

«Дорога к чемпионскому титулу не бывает легкой. А защитить, отстоять это звание еще труднее. Но вы довольно легко справились с этой задачей. Было видно, что вы намного лучше подготовлены, чем ваша



соперница. Мы верим и знаем, что в будущем вы добьетесь еще больших результатов и покажете всему миру блестящие достижения в спорте», - подчеркнул Сооронбай Жээнбеков.

Валентина Шевченко поблагодарила Президента Кыргызской Республики за личное внимание к ее спортивной карьере, поддержку и теплые поздравления, отметив, что она очень благодарна своим соотечественникам из Кыргызстана и болельщикам из всех стран СНГ за их постоянную горячую поддержку.

«Я всегда буду помнить ваш теплый прием на Родине, тогда получила большой заряд энергии. Спасибо вам и всем кыргызстанцам», - отметила Валентина Шевченко.

Напомним, что в рамках турнира UFC 238 в Чикаго Валентина Шевченко нокаутировала спортсменку из США и защитила титул чемпионки мира UFC в наилегчайшем весе.

## КАРАВАН ДЕТСКИХ ИГР В ОШЕ

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)

тыгивали канат, играли в мяч и занимались рисованием. Кураторы игр старались вовлечь и взрослых, чтобы они уделяли больше внимания своим детям. Это был яркий интересный день, который надолго запомнится детям и взрослым.



Караван игр в течение месяца будет передвигаться по населенным пунктам страны.  
**С. НАЗАРОВА.**  
Фото автора.

## ЭКСТРЕМИЗМУ И ТЕРРОРИЗМУ «НЕТ!»

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)

По его данным МВД КР выявлено 91 информация, 70 сайтов и 21 аккаунт с экстремистским содержанием. Из них 36 сайтов запрещено решением судов.

Кто в группе риска? Молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет, одинокие или несчастные в отношениях, те, кто много времени проводит в соцсетях.

После выступления эксперта МВД участники говорили о необходимости информирования о насильственном экстремизме, методах вербовки с целью профилактики.

Представитель ГАМСУМО Зарлык Тургунбаев поделился мнением, что при обсуждении подобных тем об экстремизме и терроризме надо поднимать вопрос и об ответственности граждан.

О роли национальных правозащитных институтов по предотвращению насильственного экстремизма выступил уполномоченный акыйкатчы (омбудсмен) КР по г.Ошу и Ошской

области Шамбет Касымов. Он рассказал о совместной работе по профилактике среди молодых военнослужащих, учащихся высших и средних учебных заведений с участием специалистов из военной прокуратуры ошского гарнизона и городского казьята.

Касымов отметил снижение вовлечения граждан Оша и области в участие в военных конфликтах на территории Сирии, Ирака и Афганистана и привел следующие официальные данные: общее количество выехавших граждан из Оша 132 человека, из Ошской области - 394 - итого 526 человек. Из них мужчин - 373, женщин - 153.

В своем выступлении о работе Национального центра против пыток и жестокого обращения руководитель регионального представительства НЦПП КР Худояр Нарматов озвучил следующие причины экстремизма: низкий уровень жизни населения, высокий уровень безработицы, значительное

расслоение общества по уровню материального достатка, состояние идеологического вакуума, пропаганда экстремизма в интернете.

Заключительная сессия встречи была посвящена анализу нового законодательства и практики привлечения к уголовной ответственности за экстремизм в КР, который слелал адвокат Хусанбай Салиев. По его наблюдениям, количество задержаний по обвинению в хранении и распространении экстремистских материалов снизилось.

Подводя итоги встречи, председатель движения «Бир дуйно Кыргызстан» Толекан Исмаилова сказала:

- Борьба с преступностью и насильственным экстремизмом должна быть эффективной, обеспечивать безопасную среду и исключить нарушения прав и свобод человека.

**С. НАЗАРОВА.**  
Фото автора.

Департамент мониторинга, прогнозирования чрезвычайных ситуаций МЧС КР объявляет **открытый конкурс** на замещение вакантной административной государственной должности:

**1.1. Ведущий специалист отдела обследования экзогенных процессов** - 1 ед. (место дислокации - с. Базар-Коргон, Жалал-Абадская обл.)

### Общие квалификационные требования:

- знание Конституции Кыргызской Республики, закона Кыргызской Республики «О государственной и муниципальной службе», «Кодекс этики государственных и муниципальных служащих КР»;
- владение государственным и официальными языками;
- компьютерная грамотность и владение необходимыми программными продуктами.

### Квалификационные требования:

- образование - высшее по следующим направлениям: техническое; архитектура и строительство; геодезия и землеустройство; геология, разведка и разработка месторождений полезных ископаемых; техносферная безопасность, природообустройство и гидрометеорология; естественные науки; защита в ЧС, физико-математические науки, вычислительная техника и информационные технологии;

- без предъявления требований к стажу работы;
- законов Кыргызской Республики «О гражданской защите», «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», «О порядке рассмотрения обращений граждан», постановлений Правительства Кыргызской Республики «Об утверждении Классификации чрезвычайных ситуаций и критериев их оценки в КР» от 17 ноября 2011 года 1733, «О Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики» от 20.02.2012 г. 115.

### Функциональные обязанности:

- обеспечивает своевременное и качественное выполнение работ по обследованию участков проявления опасных природных процессов и зон произошедших чрезвычайных ситуаций;
- выполняет все виды прогнозных и камеральных работ.

### Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

заявление, листок по учету кадров с фотографией, автобиография (пояснение о судимости и несудимости), резюме, копии паспорта или документа, удостоверяющего личность, документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, о присвоении ученой степени и ученого звания, заверенные нотариально или службами управления персоналом по месту работы.

Для участия в конкурсе всем желающим необходимо представить документы, подшитые в скоросшиватель в течение десяти рабочих дней с момента опубликования объявления по адресу: г. Ош, ул. Муминова, 11, 2-й этаж, тел.: 2-16-25, 7-34-38, в здании МЧС КР, г. Бишкек, ул. Осмонкула, 128, 2-й этаж ДМПЧС МЧС КР.

Дату проведения конкурса сообщим дополнительно.



Я молилась Богу, чтобы он дал мне хорошего мужа.  
И Бог дал мне хорошего мужа.  
А вот мой муж не молился.  
И ему досталось то, что досталось.



## Фестивали

## СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА СТРАН БРИКС И ШОС

**В городе Ставрополь Российской Федерации прошел III Международный фестиваль «Студенческая весна стран БРИКС и ШОС», в котором приняли участие молодежь Оша, регионов Кыргызстана и кыргызские студенты, учащиеся в России.**

Полномочный представитель Президента РФ Александр Матовников во время церемонии открытия 4 июня зачитал приветствие Президента России Владимира Путина и пожелал молодежи яркой студенческой весны на Ставрополье.

По итогам фестиваля принята резолюция, содержащая план конкретных мероприятий для реализации профильными

ведомствами и молодежными организациями стран БРИКС и ШОС в 2019-2020 годах.

В документ вошли такие проекты, как организация ежегодного международного фестиваля «Студенческая весна стран СНГ», запуск международного молодежного бизнес-инкубатора на пространстве стран-участниц ШОС, активизация деятельности международного молодежного инфор-

мационного агентства ШОС, создание международной ассоциации тренеров молодежи и ряд других инициатив.

Добавим, что в фестивале приняли участие порядка 2500 человек из 23 стран: Бразилии, ЮАР, Казахстана, Китая, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Афганистана, Азербайджана, Армении, Камбоджи, Непала, Индии, Ирана, Пакистана, Монголии, Беларуси, Турции и Шри-Ланки. Также специальными гостями фестиваля стали представители Австрии, Грузии и Вьетнама.

**Е. ТУРГУНБАЕВ.**



**ЭХО Оша**

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор  
**Виктор ЗИЛИНГА.**

Выпускающий редактор  
**Татьяна ВЬЮГИНА.**

e-mail: [echoosh@mail.ru](mailto:echoosh@mail.ru)  
[www.choosha.com](http://www.choosha.com)

Адрес редакции: 723500,  
г. Ош, ул. Курманжан датки, 224.  
Телефон: 4-85-46.  
Объявления и реклама:  
4-85-73, 2-59-41.  
Подписной индекс:  
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Кыргызской Республики 12 октября 2001 г. Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несут рекламодатели.  
® (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул. Курманжан датки, 256, ЧП «Ташмурзаев».  
Формат бумаги А3, гарнитура шрифта основного текста Arial, печать офсетная, 1 условный печатный лист.